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Su llamada puede ser supervisada o grabada para fines de control de calidad. Por favor, ¿la
señora Carlota Quevedo? Hola, este mensaje es para Carlota Quevedo. Le estamos
hablando de Benefits in a Card de parte del BG Staffing para dejarle saber que, eh, su
inscripción para seguro médico, eh, va a ser solamente para usted porque usted no nos
proveyó o no nos dio la información de los dependents. Usted lo había pedido para el
empleado y los hijos, pero no tenemos la información de los hijos ni del esposo. Entonces, la
cobertura va a ser para empleados solamente. Por favor, nos dan la llamada al ochocientos,
cuatro, nueve, siete, cuatro, ocho, cinco, seis. Somos Benefits in a Card, administradores de
seguro médico para los empleados de BG Staffing. Si en caso tal que quiera cambiar la
cobertura para el empleado y familia, entonces necesitaríamos esa información. Una vez
más, ochocientos, cuatro, nueve, siete, cuatro, ocho, cinco, seis. Benefits in a Card, eh,
administradores de seguro médico para BG Staffing Incorporated. Muchas gracias. Que
tenga un buen día. Bye.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Su llamada puede ser supervisada o grabada para fines de control de
calidad.

Speaker speaker_1: Por favor, ¿la señora Carlota Quevedo?

Speaker speaker_0: Hola, este mensaje es para Carlota Quevedo. Le estamos hablando de
Benefits in a Card de parte del BG Staffing para dejarle saber que, eh, su inscripción para
seguro médico, eh, va a ser solamente para usted porque usted no nos proveyó o no nos dio
la información de los dependents. Usted lo había pedido para el empleado y los hijos, pero no
tenemos la información de los hijos ni del esposo. Entonces, la cobertura va a ser para
empleados solamente. Por favor, nos dan la llamada al ochocientos, cuatro, nueve, siete,
cuatro, ocho, cinco, seis. Somos Benefits in a Card, administradores de seguro médico para
los empleados de BG Staffing. Si en caso tal que quiera cambiar la cobertura para el
empleado y familia, entonces necesitaríamos esa información. Una vez más, ochocientos,
cuatro, nueve, siete, cuatro, ocho, cinco, seis. Benefits in a Card, eh, administradores de
seguro médico para BG Staffing Incorporated. Muchas gracias. Que tenga un buen día. Bye.


